

முதல் பெயர் **BOOPATHY S**
பாலினம் ஆண்
பிறந்த தேதி 2 ஜனவரி 1978

ஆஸ்ட்ரோவிஷன் எண் கணித ஜோதிட கலை

தங்களின் பிறந்த நேரத்திலுள்ள கிரக நிலை, உங்கள் தனித்தன்மை சரித்திரகுணாம்சங்கள், விதி, இவை ஒன்றுக்கொன்று தொடர்புடையது. அகில உலக மேதைகள் இதை ஒப்புக்கொண்டிருக்கிறார்கள். பத்தின் கூறான ஒன்று முதல் ஒன்பதுவரையிலான எண்களும், பூஜ்யமும் அகில உலகமும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட எண்களாகும். இந்த எண்களை அன்றாட வாழ்க்கையில் நாம் எத்தனையோ முறை உபயோகப்படுத்துகிறோம். ஆனால் உங்கள் பிறந்த தேதியின் எண்களும், உங்கள் பெயர் எண்களும், அதி முக்கியத்துவம் வாய்ந்தவை. இந்த எண்களின் பின்னால் மறைந்திருக்கும் அர்த்தங்களோ பல. இவை உங்கள் தனித்தன்மையையும், குணாம்சங்களையும் மிக துல்லியமாக கணக்கிடவல்லது. ஏன் உங்கள் எதிர்காலத்தை கூட இதன் உதவியால் சுலபமாக கணித்துவிடலாம்.

ஆஸ்ட்ரோவிஷன் 'டிஜிட்டல்' எண்கணித ஜோதிடம் முழுமையாக கணிப்பொறியியல் பல சிறந்த எண் கணித ஜோதிடநூல்களை அடிப்படையாக கொண்டு தயாரிக்கப்பட்டது. உங்கள் பிறந்த தேதியால் குறிக்கப்படும் எண்ணும், உங்கள் பெயரில் வரும் எழுத்துக்களின் எண்களை கூட்டிவரும் எண்களையும் அடிப்படையாகக் கொண்டு நாங்கள் இதனை உருவாக்கியிருக்கிறோம்.

இதோ உங்கள் எழுத்துகளுக்கான சரியான எண்கள்.

A,I,J,Q,Y=1; B,K,R=2; C,G,L,S=3; D,M,T=4; E,H,N,X=5; U,V,W=6; O,Z=7; F,P=8; எண் ஒன்பதிற்கு எந்த எழுத்தும் ஒதுக்கப்படவில்லை

பெயர்மற்றும் பிறந்ததேதியைக் கொண்டு எண்கணித முறைப்படி ஆய்வு செய்தல்.

Boopathy s

இந்திய எண்கணித வல்லுநர்கள் மனித உடவில் ஒலி அலைகளின் தாக்கம் அதிக அளவில் இருப்பதாக குறிப்பிட்டுள்ளனர். உங்களுக்குப் பொருத்தமான இந்த ஒலி தான் திரும்பத்திரும்ப ஒலிக்கின்றது.

1. பெயர் எண் (நாம சாங்கியா)

ஒருவருடைய ஆங்கில பெயரின் ஒவ்வொரு எழுத்துக்கும் உரிய எண்ணை மொத்தமாக கூட்டி ஒற்றை எண்ணாக ஆக்கவேண்டும். அது பெயர் எண் எனப்படும்.

Boopathy s
2778145103

Total = 38
3 + 8 = 11
1 + 1 = 2

2. கூட்டுப் பெயர் எண்

ஒருவருடைய ஆங்கிலப் பெயருக்கு உரிய எண்களை கூட்டி வருகின்ற எண் தான் கூட்டு எண் எனப்படும்.

Boopathy s
2778145103

Total = 38

3. பிறவி எண்

ஒருவருடைய பிறந்த தேதியை கூட்டி ஒற்றை எண்ணாக மாற்ற வேண்டும். அந்த ஒற்றை எண்தான் பிறப்பு எண் எனப்படும். (பிறப்பு எண் கண்டு பிடிக்கும் பொழுது வருடமும், மாதமும் தவிர்க்கவேண்டும்).

2

4. விதி எண்

ஒருவருடைய பிறந்த தேதி, வருடம், மாதம் இவைகளைக் கூட்டி ஒற்றை எண்ணாக மாற்ற வேண்டும். அது தான் விதி எண் எனப்படும்.

$$0 + 2 + 0 + 1 + 1 + 9 + 7 + 8 = 28$$

$$2 + 8 = 10$$

$$1 + 0 = 1$$

5. கூட்டு விதி எண்

ஒருவருடைய பிறந்த தேதி, மாதம், வருடம் இவைகளை கூட்டினால் வருகின்ற எண்கள் தான் கூட்டு விதி எண் எனப்படும்.

$$0 + 2 + 0 + 1 + 1 + 9 + 7 + 8 = 28$$

பிறவி எண்ணும், கிரகங்களின் ஆதிக்கமும்

நமது சூரியமண்டலம் 9 கிரகங்களை கொண்டது. அதேபோல் நமது எண் கணிதசாஸ்திரமும் 9 எண்களை அடிப்படையாக கொண்டது. பண்டையகால சாஸ்டிரியன், இந்து எகிப்து, ஹிப்பூ தேசத்து ஜோதிட மேதைகள் ஒவ்வொரு கிரகத்திற்கும் ஒரு எண்ணினை ஒதுக்கி உள்ளார்கள்.

எண்கணித சாஸ்திரத்தின் ரகசியம் கண்ணுக்கு புலப்படாத அசைவு கோட்பாடுகளில் ஒளிந்து இருக்கின்றது. உங்கள் பிறவி எண் இரட்டை இலக்க எண்ணாக இருந்தால் அதை ஒற்றை இலக்க எண்ணாக மாற்றி கொள்ளவேண்டும். இந்த எண் ஒரு கிரகத்தை குறிக்கின்றது. உங்களுக்கும் இந்த கிரகத்திற்கும் நெருங்கியதொடர்பு இருக்கின்றது. ஏனென்றால் உங்கள் இருவரின் அசைவுகளும் ஒரே மாதிரியானவை இவை உங்கள் வாழ்க்கையின் கடைசி வரை தொடரும்.

உங்களுடைய ஜன்ம எண் 2.

சிருஷ்டியில் ஒன்றாக இருந்து சலனமடைந்து இரண்டானது இந்த கிரகம், இந்த கிரகம் சந்திரனால் ஆளப்படுகிறது. சூரியனின் ஆண்பாலுக்கு உரிய குணங்கள் இந்த எண்ணுக்கு உண்டு. இதனால் எண் ஒன்றால் ஆளப்படுகிறவர்களிடம் உங்களுக்கு மனதிற்கு இசைவான தொடர்புகள் ஏற்படும். நீங்கள் இருவரும் வெளிப்பார்வைக்கு முற்றிலும் எதிர்மறையான குணங்கள் படைத்தவர்களாக தோன்றினாலும், மிக நல்ல நண்பர்களாக இருப்பீர்கள்.

நீங்கள் மிக அமைதியானவர், கற்பனைசக்தியும், கலை ஆர்வமும், காதல் உள்ளமும் கொண்டவர். எண் ஒன்றைபோல் திட்டங்கள்போடுவதிலும் அதை நடத்தி செல்வதிலும் உங்களுக்கு திறமை போதாது. உடல் வலிமையைவிட புத்தி வலிமையே உங்களுக்கு ஜாஸ்தி.

சில நேரங்களில் மன அமைதி இழந்தவர் போல் காணப்படுவீர்கள். ஆரம்பித்ததை விட்டுவிட்டு மற்றவற்றின் பின்னால் சென்று கொண்டிருப்பீர்கள். உங்களுக்கு தன்னம்பிக்கை குறைவு, சீக்கிரம் உணர்ச்சிவசப்படுவீர்கள். துக்ககரமான ஒரு சூழ்நிலையை உங்களால் தாங்க முடியாது. உடன் மனம் சோர்ந்து விடுவீர்கள்.

பிறவி எண் மற்றும் பெயர் எண்களின் பலன்கள்.

உங்களுடைய பிறப்பு எண், மற்றும் பெயர் எண்களை வைத்து உங்களுடைய குணங்களையும், எதிர்காலத்தையும் காண்போம். உங்களுடைய பிறப்பு எண்ணும், பெயர் எண்ணும் ஒரே எண்ணாக அமைந்திருப்பின் வாழ்க்கையில் மிகுந்த நன்மைகளை அடையலாம். உங்கள் வாழ்க்கையில் சந்திக்கக் கூடிய ஒவ்வொரு எண்களும் மற்றொன்றை சார்ந்து இருக்க வேண்டும். என்பது எண் கணித ஜோதிடத்தின் பொது விதி.

உங்களுடைய பிறப்பு எண்ணும் பெயர் எண்ணும் ஒன்றை ஒன்று சார்ந்து இருக்கின்ற காரணத்தால் நீங்கள் மிகவும் மகிழ்ச்சிகரமாகவும், தன் நம்பிக்கையுடனும் காணப் படுவீர்கள்.

உங்களது பெயர் B எழுத்தில் தொடங்குவதால், உங்களுக்கு அது வாழ்கையில் பிரதிபலிப்பு உண்டாக்கும்.

உங்களது எண்ணங்களை உள்ளுக்குள் வைத்துக் கொள்வீர்கள். உங்களது வாழ்க்கையும், எண்ணங்களை பரிவர்த்தனை செய்து கொள்வதும் குறுகிய வட்டத்திற்குள் அமைந்திருக்கும். உங்களின் மிக நெருங்கிய தோழர்களைத்தவிர மற்றவர்கள் உங்கள் மனதில் என்ன இருக்கிறது என்பதைத் தெரிந்து கொள்ள முடியாது. உங்கள் மனநிலை எப்போதும் ஒருமாதிரியாக அமையாது. முன்பின் தெரியாதவர்களிடம் பேசத் தயங்குவீர்கள். புதிய சூழ்நிலைக்கு ஏற்ப இசைந்து போக உங்களால் முடியாது. ஆனால், உங்களைச் சுற்றிலும் என்ன நடக்கிறது என்பதைக் கவனமாகப்பதித்துக் கொள்வீர்கள். அதனால் எதையும் சட்டென்று கிரகித்துக் கொள்பவராக இருப்பீர்கள்.

உங்கள் பிறப்பு எண் 2 ஆகவும் உங்கள் பெயரில் 'B' எனும் ஆங்கில எழுத்து வருமாயின் உங்கள் பெயர் அதிர்ஷ்டம் நிறைந்த பெயர் எனலாம். உங்கள் வாழ்க்கை தொடக்கத்திலிருந்து ஆற்றலும், அழகும், நிறைந்தவராய் இருப்பீர்கள். நீங்கள் பொறுமை உடையவராகவும், சகிப்புத் தன்மை உடையவராகவும் இருப்பீர்கள். ஆத் மீகத்தில் அதிக ஈடுபாடு உடையவராய் இருப்பீர்கள். நீங்கள் செய்கின்ற காரியங்கள் அனைத்தையும் திட்டமிட்டுச் செய்வீர்கள். உங்கள் கல்லூரி வாழ்க்கையின் பொழுது நன் நடத்தையின் காரணமாக பலரால் அறிந்து போற்றுவதற்கு உரியவராய் இருப்பீர்கள். எதையும் வீணாக்க உங்கள் மனம் அனுமதிக்காது. நீங்கள் தேவையில்லாமல் பேச மாட்டீர்கள். நீங்கள் நல்லவற்றை அறிந்து அதன்படி நடப்பீர்கள். இது உங்கள் வாழ்க்கையினை அமைதியாய் கொண்டு செல்ல வழி செய்யும்.

உங்கள் மனைவி மற்றும் அவரது குடும்பத்தினர் உங்கள் மீது கொண்டுள்ள எதிர்பார்ப்பிற்கு மேல் நீங்கள் ஆர்வம் உடையவராய் இருப்பீர்கள். நீங்கள் மற்றவர்களுக்கு எடுத்துக்காட்டான குடும்பத் தலைவனாய் இருப்பீர்கள் மேலும் நீங்கள் மற்றவரை மனதார நேசிக்கும் தன்மை உடையவராவும் இருப்பீர்கள்

உங்கள் பிறந்த எண் 2. அதனால் நீங்கள் பிரபலமடைவது உறுதி. இயற்கையிலேயே மிகவும் மென்மையான ஆண் நீங்கள் கற்பனை சக்தி உடையவர். உங்கள் முன் தோன்றும் நிறத்தைக் காட்டிலும் அதிகமான உள் அழகையையும், புதிய எண்ணங்களையும் உருவாக்கி மகிழ்வீர்கள். இலக்கியத் துறையிலும், கலைத் துறையிலும் அதிக ஈர்ப்பு உங்களுக்கு இருக்கும். மனிதத் தன்மை உடையவர் நீங்கள் அதனால், எந்த மனிதரையும் முதல் தடவையாக பார்க்கும் போதே நம்பி விடுவீர்கள். என்று பொருளல்ல. பொதுவாக நீங்கள் உடல் வலிமையைக் காட்டிலும், உணர்வுப் பூர்வமாக வலிமையையே வெளிப்படுத்துவீர்கள். ஆனால் சில சமயங்களில் மன உறுதியும், மனத்திறனும் தேவைப்படும் என்று எண்ணுமளவு நடந்து கொள்வீர்கள். உங்கள் கோழைத்தனமும் சகிப்புத்தன்மை இல்லாமையுமே உங்கள் வெற்றிக்கு இடையூறாக இருக்கும். யோசித்து செய்யும் செயலுக்கே நீங்கள் முக்கியத்துவம் அளிப்பீர்கள். சில சமயங்களில் நியாயத்திற்கும் போராடுவீர்கள். அந்த சமயங்களில் உங்கள் சுய கட்டுப்பாட்டை இழப்பீர்கள், இல்லாவிடில் ஆர்வம் இல்லாமல் பட்டும் படாமல் நடந்து கொள்வீர்கள். சில சமயங்களில் கோபமாகவும் நடந்து கொள்வீர்கள்.

பிறந்த எண் 2 உடைய பிரபல மனிதர்கள்

மகாத்மா காந்தி, லால் பகதூர் சாஸ்திரி, அடால்ப் ஹிட்லர், நெப்போலியன், நெவில் கார்ட்டஸ், ஹரிந்தர நாத் சட்டோபாதியாயா, அலெக்சின்னஸ், உத்பல் டட், ராமநாதன் கிருஷ்ணன், மோஷி தயன், போப்

ஹோப், ஜாண்.எப்.கென்னடி, அரசர் ப்ரிதாப், எட்மண்ட் ஹில்லாரி, ஓ.த.ஈ.டாடா, ஜெனரல் எ.எ.பவார், வினோபாவே, சோபியா லாரன், ஜெயபிரகாசு நாராயண், கிரஹாம் கிரீன், பிரேம்ஜித்லால், நானா தேஷ்முக், சித்தார்த் சங்கர் ரே, மீனு மாசானி, அலெக்சாண்டர் சோல்செனிட்சின், திலீப் குமார், தாமஸ் எடிசன், குஷ்வந்த் சிங், மொராஜி தேசாய், ருக்மணி தேவி, அருண்டேல், சிட்னி பாய்டர், ஹெரால்ட் வில்சன்.

2ம் தேதியில் பிறந்திருப்பதால் உயர்ந்த எண்ணங்கள் கொண்ட ஆணாக இருப்பீர்கள். சமுதாய சீர்திருத்தத்திற்காக உழைப்பீர்கள். புரட்சிகரமான சொற் பொழிவு தருவதில் வல்லவர். மொத்தத்தில் மனதளவில் அமைதியை விரும்புவவர் நீங்கள்.

விதி எண்ணும், கூட்டு எண்ணும் அதற்கான பலன்களும்.

ஒருவரின் விதி எண் என்பது அவரின் பிறந்த தேதி, மாதம், வருடம் இவைகளின் கூட்டு எண் ஆகும். ஆனால் பிறவி எண் என்பது பிறந்த தேதியின் கூட்டு எண்ணை மட்டுமே குறிக்கும்.

அடிப்படை ஒற்றை விதி எண்களான 1 முதல் ஒன்பது வரையான எண்கள் ஒருவரின் லவுகீக வாழ்க்கையைக் குறிக்கின்றது. இந்த எண்கள் உங்கள் நண்பர்கள் உங்களுடன் வேலை பார்ப்பவர். (உடன் பணி புரிபவர்கள்) உங்களுடன் நெருங்கி பழகுவார்கள் இவர்களின் பார்வையில் நீங்கள் எப்படிப்பட்டவர்கள் என்பதை தெளிவாக விளக்கும். ஆனால் இரட்டை (அல்லது) கூட்டுவிதி எண்கள் ஒருவரை ஆதிக்கம் செய்யும் மறைமுக சக்திகளை குறிக்கும். உங்களது விதி அல்லது எதிர்காலத்தை இந்த கூட்டு எண்களை நுணுகி ஆராய்வதன் மூலம் தெளிவாக தெரிந்து கொள்ளலாம். உங்கள் பிறவி எண் உங்களது சீர் அமைப்பு, குணங்கள் முதலியவற்றை குறிக்கின்றது. உங்களது விதி எண் வாழ்க்கையில் நிகழும் பல சம்பவங்களையும் மற்ற ஜனங்களுடன் உங்களுக்கு ஏற்படும் தொடர்பையும் வாழ்க்கை முடிவையும், ஆத்மீகமான விஷயங்களில் உங்களுக்கு உள்ள நாட்டத்தையும், குறிக்கின்றது. உங்களது கூட்டுவிதி எண்ணின் படி உங்களது பலன்கள் இதோ.

உங்களது விதி எண் 1. உங்களது கூட்டுவிதி எண் 28. வாழ்க்கையின் ஆரம்பத்தில் முன்னேற்றத்தையும், சுகத்தையும் தரும் இந்த எண் நேர் மாறான தன்மைகளை உடையது. நீங்கள் மிகவும் திறமைசாலியான ஆண் ஆவீர்கள். ஆனால் உங்களுக்கு நஷ்டங்கள் வரும். கடன் கொடுத்தால் பணம் திரும்பி வருவது கஷ்டம். கஷ்டப்பட்டு சேர்த்த பொருள்களை எல்லாம் இழக்க நேரும். பெண்கள் துரோகம் புரிவார்கள். பிற ஆண்கள், நிறுவனங்கள் உங்களுடன் போட்டியிடுவார்கள். உங்களை எதிர்ப்பார்கள். சில நேரங்களில் சட்டமும் உங்களுக்கு எதிராகவே செயல்படும். வாழ்க்கையை திரும்ப, திரும்ப தொடங்க நேரும். உங்களது எதிர்காலத்தை சரியாக கணிப்பது சிரமமே.

ஆதலால் நீங்கள் உங்களது வாழ்க்கையில் மிகவும் அமைதியான ஒரு பாதையை தேர்ந்தெடுப்பதே நல்லது. நீங்கள் ஒரு வழக்கறிஞராகவோ எழுத்தாளராகவோ, பேச்சாளராகவோ ஆக வாய்ப்புண்டு. அரசியலிலும் உங்களுக்கு அதிர்ஷ்டம் உண்டு. உங்களது அறிவாற்றலே உங்களது செல்வம். அதனால் செல்வத்தைச் சேர்க்க அதனை பயன்படுத்தவும். உங்களதுமனைவியின் ஆரோக்கிய விஷயத்தில் அவரது நடுத்தர வயதில் மிக மிக கவனம்தேவை. உங்களது வாழ்க்கையில் கசப்பான அனுபவங்கள் எதுவும் வர வாய்ப்பில்லை.பெயரும் புகழும் உங்களை தானாகவே தேடி வரும்.

பெயர் எண் மற்றும் கூட்டுப் பெயர் எண்ணின் பலன்கள்

ஆங்கில எழுத்துக்களுக்கும், எண்களுக்கும் தொடர்பு இருக்கிறது என்பது தொன்று தொட்டு வழங்கி வரும் கருத்துக்களாகும். மேற்கத்திய எண் கதை வல்லுநர்களால் இந்த கருத்துக்கள் ஆங்கிலத்தில் பிரபலப்படுத்தப்பட்டன. ஆகவே உங்கள் பெயரில் இருக்கும் ஒவ்வொரு ஆங்கில எழுத்துக்களுக்கு குறிப்பிட்ட எண்கள் தரப்பட்டுள்ளன. இந்த எண்கள் அனைத்தும் கூட்டப்பெற்று அது உங்கள் பெயர் எண் எனப்படும். ஒருவர் உங்களுடைய குணநலன்களை உங்கள் பெயர் எண்ணையும் கூட்டுப் பெயர் எண்ணையும் வைத்து கணிக்க முடியும்.

உங்கள் பெயர் எண் 2 ஆகவும் கூட்டுப்பெயர் எண் 38 ஆகவும் இருந்தால், நீங்கள் ஓர் பணிவான நேர்மையான ஆண். உங்களை புரிந்து கொண்டவர்கள் உங்களின் குணநலன்களை மதிப்பார்கள். உங்கள் மனைவியின் குடும்பம் உங்கள் திருமணத்திற்குப் பிறகு நிலையான வளர்ச்சியடையும். நீங்கள் திருமணத்திற்கு பிறகு உங்களை சுற்றியுள்ளவர்களிடம் நல்ல புகழ்பெறுவீர்கள். உங்கள் வாழ்க்கை அமைதியாக இருக்க வேண்டுமானால் அதற்கு தேவையான பல முயற்சிகளை எடுக்கவேண்டும். உங்களுடைய சொந்தப் பிரச்சினைகளை தீர்க்க உங்களுக்கு என தனி வழிகள் உண்டு. உங்கள்

மனைவிக்கு நீங்கள் தான் பக்க பலமாய் உறுதுணையாய் இருந்து செயல்படுவீர்கள்.

எண் 38 எதிர்பாராத நிகழ்ச்சிகள், மற்றவர்களால் வஞ்சிக்கப்படுதல், ஏமாற்றம் அடைதல் இவைகளைக் குறிக்கின்றது. இந்த எண் பிரச்சனைகளையும், சண்டை சச்சரவுகளையுமே வரவழைக்கும், எதிர்பாராத ஆபத்துக்களைசந்திக்க நேரிடும், உடன் இருப்பவர்களே சதிசெய்வார்கள். பெண்களால் வஞ்சிக்கப்படுவீர்கள். இந்த எண் எதிர்காலத்திட்டத்தில் எங்கேனும் வருமேயானால் முன்னெச்சரிக்கையுடன் இருங்கள்.

திருமண வாழ்க்கை

பிறந்த எண் 7 ஆக உள்ள பெண்ணை நீங்கள் மணப்பது நலம். அப்படி ஒரு திருமணம் நடந்தால் உங்கள் திருமண வாழ்க்கை நன்றாக இருக்கும். பிறந்த எண் 3 அல்லது 6 ஆக இருப்பவரும் நல்ல வளமான வாழ்க்கையை உங்களுக்குத் தர இயலும்.

ஆரோக்கியம்

அஜீரணக் கோளாறு, சர்க்கரை வியாதி இவற்றால் பாதிக்கப்பட நேரிடலாம். எச்சரிக்கையுடன் இருங்கள். ஆரம்பமுதல் அளவான உணவுப்பழக்கத்தின் மூலம் இதைக் கட்டுப்படுத்தலாம். உங்கள் கண்முன் தென்பட்டதையெல்லாம் சாப்பிடுவதை தவிர்த்து விட்டு எதை சாப்பிட வேண்டும் என்று திட்டமிட்டு உண்ணுங்கள். கண் வியாதியால் அடிக்கடி அவதிப்பட நேரிடலாம். நிறைய தண்ணீர் நீங்கள் குடிக்க வேண்டும். உங்கள் உடற்கூறுக்கு அது தேவைபடுகிறது. தொற்று வியாதிகளால் பாதிக்கப்படும் அபாயமும் உள்ளது. காமாலை நோயாலும், குடற்புண்ணாலும் பாதிக்கப்பட நேரிடலாம். அதனால் எச்சரிக்கையாய் இருங்கள். அளவுக்கு அதிகமாக உண்ணும் பழக்கத்தைக் கட்டுப்படுத்துங்கள். காய்கனிகள், முட்டைக்கோஸ், பழங்கள். வெள்ளரிக்காய் போன்றவற்றை உணவில் சேர்த்துக்கொள்ளுங்கள். ஜனவரி, பிப்ரவரி, ஜூலை போன்ற மாதங்களில் உடல் நலத்தில் கவனம் தேவை. இந்த மாதங்களில் வழக்கத்துக்கு விரோதமான காரியங்களில் ஈடுபடவேண்டாம். 20, 25, 29, 43, 47, 52 வயதுகளில் உடல் நலத்தில் கவனம் தேவை.

தொழில்

சட்டத்துறையிலும், அரசியல் துறையிலும் நீங்கள் வெற்றி பெறுவீர்கள். நீங்கள் உண்மையாக முயன்றால், இசை இலக்கியம், நாட்டியம், நடப்பு, ஓவியம் போன்ற கலைகளில் வெற்றியடைய உங்களுக்கு உதவும். அச்சத்துறையிலும், பிரசுரத் துறையிலும், நகை வியாபாரத்திலும் வெற்றியடைய வாய்ப்புகள் உண்டு. நீங்கள் எந்த தொழில் எடுத்தாலும் அது நேரடியாகவோ அல்லது மறைமுகமாகவோ கலையுடன் தொடர்பு கொண்டதாக இருக்கும்.

நிவாரணங்கள்

நம் சுய திறமைகளைப் பற்றி அறிந்து கொள்ளவும். அதை வளர்த்துக் கொள்ளவும் உதவுவதே எண் கணிதத்தின் நோக்கமாகும். கீழே கூறப்பட்டுள்ள வரைமுறைகள் அதற்குப் பொருந்தும்.

அனுகூலமான நாட்கள்

உங்கள் பிறந்த எண் 2 இது உங்களுக்கு மிகவும் முக்கியத்துவம் வாய்ந்த தேதியாகும். இந்த எண்ணுடன் இசைந்து போகும் மற்ற எண்களும் மற்ற எண்களும் நல்ல நாட்களாக நீங்கள் கொள்ளலாம். எனவே உங்களுக்கு நல்ல தேதிகள் 1, 2, 6, 7, 10, 11, 15, 16, 19, 20, 24, 25, 28, 29 ஆகும். முக்கியமான காரியங்களுக்கு இந்த நாட்களையே தேர்ந் தெடுங்கள்.

உங்கள் பிறந்த எண் 2 ஆக இருப்பதால் நாளின் முக்கியமான நாட்கள் ஞாயிறு, திங்கள், வெள்ளி இவையே ஆகும். மிக முக்கியமான காரியங்களுக்காக நாட்களைக் குறிக்கும்போது இந்த நாட்களுக்கு முக்கியத்துவம் கொடுங்கள்.

மேற்சொன்ன இரண்டு வரை முறைகளுக்கேற்றவாறு நாளைத் தேர்ந்தெடுங்கள். அதாவது நல்ல தேதியும், வாரத்தின் நல்ல நாளும் மிகமுக்கியமான திட்டங்களுக்கும், எண்ணங்களுக்கும், நீங்கள் இந்த நாளுக்கே முக்கியத் துவம் அளிக்க வேண்டும்.

கூட்டு எண்கள்

உங்கள் வாழ்க்கையை நிர்ணயிப்பது பிறந்த எண், பெயரின் எண், விதி எண் இவையே ஆகும்.

உங்களைப் பொருத்தமட்டில் அவை 2 , 1 , 2

உங்கள் பிறந்த எண்ணுடன் ஒத்துப் போகும் மற்ற எண்கள் 1ம், 5ம் ஆகும். B, K, R போன்ற ஆங்கில எழுத்துக்களும் உங்களுக்கு நலம் தரும்.

முடிந்த வரை உங்களின் எல்லா எண்களும் உங்களின் பிறந்த எண்ணுடன் ஒத்துப் போகுமாறு அமைய வேண்டும். இல்லாவிடில் எண்களின் முரண்பாட்டால் வாழ்க்கை பாதிக்கப்படலாம்.

கூடுமான வரை முயன்று உங்களுக்கு ராசியான எண்ணுள்ள வண்டியிலேயே பிரயாணம் செய்ய முயற்சி செய்யுங்கள். உங்கள் வீட்டின் எண்ணையோ, வண்டியின் எண்ணையோ, ஏதாவது காரணங்களில் மாற்ற முடியவில்லையெனில் பிறந்த எண்ணின் ஓவியத்துடன் கொண்ட பொருத்தமான பெயரை அதற்குச் சூட்டுங்கள்.

நீங்கள் வசிக்கும் ஊர், நகரம், நாடு, இவை கூட உங்கள் பெயர் எண்ணுக்கு பொருத்தமான ஓவியதிர்வு கொண்டதாக இருக்க வேண்டும். இதை எண் கணிதத்தின் மூலம் தீர்மானிக்கலாம்.

மற்றவற்றுடன் பொருத்தம்

உங்கள் பிறந்த எண் 2ஆக இருப்பதால் உங்கள் வாழ்நாள் முடிவதும் உங்களுடன் தொடர்பு கொண்டிருக்க வேண்டியவர்கள். பிறந்த எண் 3, 6, 8 அல்லது 9 ஆக உள்ளவர்களே வியாபாரத்தில் கூட்டாளிகளைச் சேர்க்கும் போதும் திருமணத்தை முடிவு செய்யும் போதும் இந்த உண்மையை நினைவில் வைத்திருக்க வேண்டும்.

அதிர்ஷ்டம் அளிக்கும் வண்ணங்கள்

உங்களுக்கு எந்த நிறம் ராசியாக உள்ளதோ, அந்த நிறத்திலேயே உடை உடுத்த நீங்கள் பழகிக் கொள்ள வேண்டும். பச்சை உங்களுக்கு அதிர்ஷ்டமான நிறம், வெண்மை கூட நல்ல ஏற்ற நிறமே. சிவப்பும், கருப்பும் உங்களுக்கு ஏற்றதல்ல. விரைவில் உங்களின் ராசியான நிறம் உங்கள் நரம்புகளுக்கு புத்துணர்ச்சி கொடுப்பதை உணர்வீர்கள். இந்த நிறமுள்ள அறைகளிலேயே நீங்கள் ஓய்வெடுக்கவும், உறங்கவும் முடியும்.

இசை

எண்ணுக்கும், இசைக்கும் நெருங்கிய தொடர்பு உண்டு. உங்களுக்கு தூண்டுதலும், சக்தியும் கொடுக்கக் கூடிய இசையைக் கேட்குமாறு அறிவுறுத்தப் படுகிறீர்கள்.

உங்கள் பிறந்த எண் 2 ஆக இருப்பதால் நரம்பு, தந்தி, காற்றுக் கருவிகளான வயலின், செலோ குழல் போன்ற இசைக் கருவிகளின் இசையைக் கேட்கவேண்டும்.

அனுகூலமான திசைகள்

பிறந்த எண் 2ம் நாயகனான சந்திரனின் இருப்பிடம் வடக்கு. எனவே நீங்கள் வெளியில் செல்லும் போது முதல் சில அடிகள் இந்த திசையில் வைத்துவிட்டு பின் நீங்கள் எந்த திசை நோக்கி செல்ல வேண்டுமோ அதை நோக்கி செல்லுங்கள். அப்படிச் செய்தால் சந்தேகத்திற்கிடமின்றி அதிர்ஷ்டம் உங்களைத் தேடிவரும். நீங்கள் அமர்ந்து வேலைசெய்யும் மேஜை கூட உங்கள் முகம் தெற்கு பார்த்திருக்கும்படி அமைய வேண்டும். அதனால் உங்கள் மூளையின் சக்தி பலப்படுவதோடு தீர்க்க முடியாத பிரச்சனைகளுக்கு வீட்டிலும் தீர்வுகாண இயலும்.

பிரார்த்தனையும் தியானமும்

பிறந்த எண் 2 ஆக இருப்பதால் இந்த எண்ணின் நாயகனான சந்திரன் ஆசியை நீங்கள் நிச்சயம் பெற முடியும். சந்திரனை வணங்கினால் நிச்சயம் மன அமைதியைப் பெறலாம். திங்கள் சந்திரனின் நாள் இந்த நாளில் தியானமும், வழிபாடும் செய்தால் நிச்சயம் நல்ல முடிவுகளே ஏற்படும்.

முக்கியமான தீர்மானங்களை எடுக்கும் போது சந்திரன் தீவிரமாக உள்ள நாளில் செய்யும் படி அறிவுறத் தப்படுகிறீர்கள்.

சந்திரனின் தேவதையான தூர்க்கையை வழிபடுவதாலும், தூர்க்கையின் கோவிலுக்கு செல்வதும் உங்கள் ஆசைகளை வெகு சீக்கிரம் நிறைவேற்றி வைக்கும் உங்கள் மத நம்பிக்கை அனுமதித்தால் இதை நீங்கள் நடைமுறைப்படுத்தலாம். பூரண சந்திரன் வரும் இரவில் அமைதியாக இந்த தியனத்தையும், வழிபாட்டையும் நீங்கள் செய்தால் உங்கள் பிரச்சனைகளுக்கு ஆச்சிரியப்படத் தக்க வகையில் தீர்வு காணலாம். வேறுபாடு இன்றி இதை நீங்கள் கண்டு பிடிக்கலாம்.

நீங்கள் பிறக்கும் போதே கடவுள் உங்களுக்கு கருணையுடன் அளித்துள்ள மனக் கட்டுப்பாட்டை உரிய முறையில் உபயோகித்தால் உங்கள் பிறந்த எண் இன்னும் பலப்படும். ஆனால் நடைமுறையில் இந்த அரிய சக்தியின் மூலம் மிகச் சிறிதளவே உபயோகப்படுத்தப் படுகிறது. உங்கள் தீர்மானத்தைப் பொறுத்து. இதை வளர்க்கவும் உபயோகப் படுத்தவும் முடியும். முதலில் பிறந்த எண் என்பதன் பொருளையும், அது என்ன உணர்த்துகிறது என்பதையும் புரிந்து கொள்ள வேண்டும். நீங்கள் உணர்ச்சி பூர்வமாக யோசித்து அந்த எண்ணுக்கே உரியவராக மாற முயல வேண்டும். நாளடைவில் நீங்கள் அந்த எண்ணுடன் பிரிக்க முடியாத அளவு ஒன்றிப் போவீர்கள். இந்த விஞ்ஞானம் நம் பண்டைய இந்திய கலாச்சாரத்தில் நன்கு வளர்க்கப் பட்டுள்ளது. நாம் கற்றறிந்த வேத குருக்கள் மந்திரங்கள், பூஜைகள் கடவுளின் நாமத்தை உச்சரித்தால் இவற்றின் மூலம் மனக் கட்டுப்பாட்டை வளர்க்க முடியும் என்று கண்டறிந்து முயலுகின்றீர்கள்.

இங்கே குறிப்பிடப் பட்டுள்ள வரைமுறைகளுக்கேற்றவாறு நீங்கள் செய்யும் செயலுக்கு தேர்ந்தெடுத்து மனப்பூர்வமாக அதை எதிர் நோக்கி இருக்க வேண்டும். உங்கள் முழு மனதையும் அதில் செலுத்தி எந்த தயக்கமும் இன்றி நேராகச் சென்றால் நீங்கள் எடுத்த காரியத்தில் வெற்றி பெறப்போவது உறுதி.

இந்த அறிவுரைகளை நீங்கள் பின்பற்றினால் மந்திரத்தில் வருவது போன்ற மாறுதல்களை உங்கள் வாழ்வில் எதிர்பார்க்க முடியாது. பொறுமையும், ஓயாத பயற்சியும் தேவைப்படுகின்ற ஒரு பொதுவான நிகழ்ச்சி அப்படி இருந்தால் நீங்கள் வெற்றி பெறுவ தோடு முன்னைக் காட்டிலும் வளம் பெறுவது உறுதி.

நல் வாழ்த்துக்களுடன்

ஆஸ்ட்ரோவிஷன்.

குறிப்பு :

இந்த அறிக்கை எங்களுக்கு கிடைத்த ஆதாரங்களின்படி தயார் செய்யப்பட்டது. இதை அடிப்படையாக கொண்டு நீங்கள் எடுக்கும் முடிவுகளுக்கோ, இந்த அறிக்கையின் சரிநூட்பத்திற்கோ நாங்கள் எந்தவிதத்திலும் பொறுப்பு கிடையாது.

எண்கணித ஜோதிடம் பிறந்த தேதியினையும், உங்கள் பெயர் எண்களையும் மட்டும் அடிப்படையாகக் கொண்டது. நீங்கள் விரும்பினால் உங்கள் பிறந்த நேரத்தினை அடிப்படையாக கொண்டு. இந்திய ஜோதிட விஞ்ஞானத்தின் உதவியுடன் விரிவான உங்கள் ஜாதகத்தினையும் எங்களால் தயார் செய்து தரமுடியும்.

இந்த அறிக்கையில் நாங்கள் கொடுத்திருக்கும் பரிசீலனைகள் எண்கணித ஜோதிடத்தை மட்டும் அடிப்படையாகக் கொண்டது. அதிர்ஷ்ட இரத்தின கற்களின் உதவியுடன் உங்கள் பிரச்சனைகளுக்கு நீங்கள் தீர்வு காண விரும்பினால் எங்கள் 'ஜெம்பைன்டர்' ஸோப்ட்வெயரினை பயன்படுத்தவும்.

ஆஸ்ட்ரோவிஷன் சாப்ட்வெயர் திருமணபொருத்தம் பார்க்கவும், அதிர்ஷ்டர்களை தேர்ந்து எடுக்கவும், தனித்தனியாக கிடைக்கின்றன. இதைதவிர உங்கள் தனித்தன்மையையும், பிறருடன் உங்களுக்கு உள்ள தொடர்புகளையும் ஆராய்ந்து புரிந்துகொள்ள உதவும், சீன ஜோதிட முறைப்படி தயார்செய்த அறிக்கைகளும் எங்களிடம் எப்போதும் கிடைக்கும்.

Licensee:

Astro-Vision Futuretech Pvt Ltd

Door No.31/2165-A3, 1st Floor, White Tower, Kuthappadi Road, Thammanam P.O., Cochin - 32.

